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Saygılarımla.

İsmet ;ŞHAN

Çanakkale Milletvekili

Sayıştay’ın 2024 Milli Eğitim Bakanlığı denetim raporuna göre İl Milli Eğitim
Müdürlükleri bünyesinde kurulan Araştırma Geliştirme (AR-GE) birimlerinde görev alan bazı

personelin İl Millî Eğitim Müdürlükleri Araştırma Geliştirme (AR-GE) Birimleri

Yönergesi’nde belirtilen nitelikleri taşımadığı görülmüştür. Stratejik yönetim ve planlama, iç

kontrol sistemi, idareyi geliştirme, hizmetlerin niteliğini artırma ve proje geliştirme

faaliyetlerini yürütmek üzere İl Millî Eğitim Müdürlükleri bünyesinde faaliyet gösteren AR-

GE birimlerinde görev alacak personelin niteliklerini ilişkin İl Millî Eğitim Müdürlükleri
Araştırma Geliştirme (AR-GE) Birimleri Yönergesi’nin 8’inci maddesine göre; bu birimlerde

görevlendirilecek personelin iyi seviyede bilgisayar ve ofis programlarım kullanabilmesi, en az

dört yıllık yükseköğrenim mezunu olması, seyahate ve il içi veya il dışı görevlendirilmeye engel

bir rahatsızlığımn bulunmamasımn zorunlu olduğu belirtilmektedir . Yine, araştırma, stratejik

planlama ve kalite geliştirme ekibinde yer alacak personelin stratejik yönetim ve stratejik

planlama, performans yönetimi, süreç yönetimi, toplam kalite yönetimi, araştırma yöntem ve
teknikleri alanlanmn en az birinden 30 saatlik merkezi hizmet içi eğitim almış olmasının

gerektiği, illerde istenilen nitelikte personel bulunamaması halinde durumun Bakanlık Strateji

Geliştirme Başkanlığına gerekçeli olarak bildirileceği ve yukanda belirtilen 30 saatlik eğitimi

almadan görevlendirilen personelin Başkanlık tarafından mutlaka merkezi hizmet içi eğitime

alınacağı ilgili Yönerge’de ifade edilmektedir. Aynı Yönerge’de; AR-GE birimindeki proje

ekibinde görev alacak personelin proje döngüsü yönetimi veya proje hazırlama alamnda en az

30 saat hizmet içi eğitim almış olması veya proje hazırlama/uygulama tecrübesine sahip

olduğunu belgelemesi ve proje ekibinde görevlendirilecek en az bir personelin İngilizce
dilindeki Yabancı Dil Seviye Tespit Sınavından asgari (B) düzeyinde not almış veya buna

ilişkin denkliği olan yeterlilik belgesine sahip olması gerektiği, ayrıca proje ekip sorumlusunun

dil yeterliliği olan ekip üyelerinden seçilmesinin zorunlu olduğu ifade edilmektedir. Yapılan

incelemede, Î1 Milli Eğitim Müdürlüklerindeki AR-GE birimlerinde görevlendirilen personel

içerisinde alanlarına ait konularda hizmet içi eğitim almamış kişilerin bulunduğu, bazılanmn

proje hazırlama ve uygulama tecrübesine sahip olduklanmn belgelenmediği ve gerekli dil

şartına sahip olmadıktan tespit edilmiştir.
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Bu bağlamda;

1. II Milli Eğitim Müdürlükleri bünyesinde bulunan AR-GE birimlerinde kaç personel

görev almaktadır?

Söz konusu personel nasıl tespit edilmektedir?

Bir kısun personel gerekli nitelikleri taşımamasına rağmen nasıl ve neden göreve

alınmıştır?

Bu birimlerde gerekli nitelikleri taşımasına rağmen göreve alınmayan personel sayısı

kaçtır? Bunlarneden göreve alınmamıştır?

Liyakate aykın bir görevlendirmeye neden olacak bu durumun düzeltilmesi için

bakanlığmızca hangi çalışmalar yapılmaktadır?
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